

rosnička a žabák již po páté pomohli potřebným

Den květů, který v jihomoravském Mikulově pořádají majitelky květinářství U Žabáka a U Rosničky Vladimíra Novotná a její dcera Petra Poulová, se pomalu stává tradicí. Už nyní je ale více než zřejmé, že akce je mezi místními velmi oblíbeným zpestřením třetího červnového víkendu. Její pátý ročník se letos uskutečnil konkrétně v sobotu 21. června a stejně jako v minulých letech bylo cílem nejen pobavit diváky, ale také získat finanční prostředky pro občanské sdružení Biliculum pomáhající postiženým dětem.

Majitelka
květinářství
U Rosničky
a jedna ze spolu-
organizátorek
Dne květů Petra
Poulová

Příjemné odpoledne věnované květinám a floristickému umění zpestřila vystoupení malých mažoretek a tanečniců nebo pohádka, do které se zapojily i děti z řad publika. Samozřejmostí z uplynulých ročníků je výzdoba svatebních automobilů, módní přehlídka salonu ZP Fashion Ing. Pavly Francové, který se specializuje na šití z látek ze Spojených arabských emirátů či přehlídka brýlí studia Top optik Grúzová. Celou show moderovala Marie Hofmanová. Den květů se neobejde bez floristů, kteří i tentokrát dorazili do Mikulova v plné sestavě – Luboš Dobrovolný, Jaromír Kokeš, Vlastimil Vellínský a Helena Kubánková po celou dobu pilně vytvářeli jednu nádhernou kytici za druhou. Pavel Hruška ukázal přihlížejícím, jak vypadá pravá tuniská svatba, a to nejen co se šatů nevěsty týče, ale také svatební kytice či zdobení nevěstina účesu. Modelem mu při tom stály hvězdy televizního pořadu Vyvolení, René a Radim. Na jihomoravské publikum se přijela podívat také pravidelná účastnice minulých ročníků floristka Marie Hynková. Svůj čas však tentokrát nevěnovala aranžování květin, ale milým mateřským povinností. Celé odpoledne vyvrcholilo přehlídkou svatebních šatů, kytic a dekorací.

Ale zpátky k hlavnímu účelu celé akce – získání finančních prostředků na podporu občanského sdružení Biliculum, které je neziskovou organizací snažící se o zlepšení kvality života handicapovaných dětí a jejich lepší uplatnění na trhu práce. Kromě celé řady sponzorů, kteří Den květů pravidelně podporují, svým dílem přispívají právě floristé pracující bez nároku na honorář a zčásti s vlastním doplňkovým materiálem a také sami diváci. Ti mohou vyrobené kytice hned na místě získat v dražbě a za svůj dar pro Biliculum si tak domů odnést práci některého z našich špičkových floristů. Částky, jež byli kupující ochotni zaplatit nezřídka přesáhly tisíc korun za kytici. Vůbec nejvyšší zaplacený obnos činil 3500 korun a celkový příspěvek pro dětský stacionář pak 82 000 Kč. Na pomoc potřebným se v moderním životě občas zapomíná, a proto velký dík patří všem těm, kteří se o ni v rámci mikulovského Dne květů zasloužili – oběma hlavním organizátorkám, sponzorům, všem účinkujícím, floristům i divákům.

